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心肺复苏与心血管急救

（答案在文末）

单选题：每道题只有一个答案。

1.心搏骤停的严重后果以秒计算（A）意识丧失，突然倒地。

A.5～10秒

B.10～20秒

C.20～30秒

D.30～40秒

2.心脏骤停，(A)分钟内成功被救者，存活率可达32%。

A.4

B.5

C.6

D.7

3.心脏骤停与心脏性猝死绝大多数为器质性心脏病，（D）由冠心病及

其并发症引起，其中75%有心肌梗塞

A.50%

B.60%

C.70%

D.80%

4.脑组织耗氧量约占全身耗氧量的（C）%。

A.10

B.15

C.20

D.25

5.急性肺栓塞相关性心脏骤停患者不到（A）%，病死率为65%～90%。

A.5

B.10

C.15

D.20

6.心脏性猝死主要是致命性快速心律失常所致，它的发生是冠状动脉

血管事件、心肌损伤、心肌代谢异常和自主神经张力改变等因素相互

作用，引起一系列病理生理异常的结果。(A)

A.正确

B.错误

7.大多在3-6分钟发生不可逆脑损害，数分钟过渡到生物学死亡，脑、

心、肺、肾等器官功能永久丧失，各器官细胞发生死亡，也称细胞性

死亡。(B)

A.正确

B.错误

8.无脉性电活动（电-机械分离）：心脏有持续性电活动，但是没有有

效的机械收缩。心电图表现为正常或宽而畸形、振幅较低的QRS，频

率多在20次/分以下（慢而无效的室性节律）。(B)

A.正确

B.错误

9.双人CPR：一人行胸部按压，另一人行人工呼吸，同时监测颈动脉

搏动，评价按压效果。每2min更换按压职责，避免因过劳降低按压

效果。(A)

A.正确

B.错误

10.如果目击者做CPR，自病人倒下至除颤，每延长1分钟，病人生

存率下降3-4%。(A)

A.正确

B.错误

答案：1、A2、A3、D4、C5、A6、A7、B8、B9、A10A

